

熊楼村党群服务点成群众温馨港湾

本报讯(全媒体记者 闫宏伟)日前,市开发区关王庙乡熊楼村的清河佳园小区内,一个“有事找我”党群服务点成为居民心中的温馨港湾。不大的空间内,两名资深老党员与居民围坐一堂,从国家大事到家长里短,无话不谈,气氛热烈而融洽。这里,不仅是信息的交汇点,更是情感的共鸣处。

这个党群服务点面积虽然不大,但功能一应俱全,宛如一个微型的便民服务站。便民服务台上,药品、工具、老花镜、充电器等日常用品一样不少。纪实台账清晰记录着每次居民求助与问题解决的过程,见证了服务群众的细致与高效。服务流程公开透明,让每位来访居民都

能感受到便捷与安心。

周更超是一位拥有25年党龄的老党员,在这个党群服务点工作了4年。每天清晨,他都会提前到达服务点,用整洁的环境迎接每位到访居民。无论是邻里间的琐碎矛盾,还是家庭中的小困难,他都耐心倾听、详细记录,并积极协调解决。在他的辛苦努力下,许多可能升级的矛盾得以化解,居民的生活也因此变得更加美好。

“这个服务点真是太好了,它实实在在解决了我们老百姓的难题,让我们感受到了家的温暖。”村民孙文彬对“有事找我”党群服务点赞不绝口。

“随着熊楼村的整体拆迁,我们的居民从村民转变为市

民。为了让他们更好地适应新环境、享受更便捷的服务,我们成立了‘有事找我’党群服务中心。这里不仅提供养老保险、医疗保险等基础服务,还关注留守儿童、孤寡老人等特殊群体的需求。未来,我们将继续拓宽服务渠道、优化办理流程、提高服务质量,努力将这座服务点打造成为党群之间的坚实桥梁。”熊楼村党支部委员周恒旭表示。

熊楼村在推进“五星”支部建设过程中,将“有事找我”党群服务点作为密切联系群众、服务群众的重要平台。通过这个平台,基层党组织和党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,用实际行动诠释了“全心全意为人民服务”的宗旨。

市市场监管局开发区分局 高效服务获称赞

本报讯(全媒体记者 袁敏 通讯员 康广群)7月29日上午,市开发区辖区的阿勇过桥米线店一名员工来到市开发区政务服务中心,将写有“不怕麻烦办实事不绕弯子效率高”字样的锦旗赠送给市市场监管局开发区分局窗口工作人员。这一幕,不仅是“最多只跑一次”的生动写照,也是政府深化“放管服”改革、优化营商环境的缩影。

这名员工称,他申请办理食品经营许可证时,窗口工作人员石娜不仅耐心细致地指导他准备材料,还尽心竭力地帮助他复印材料、填写表格,在极短时间内完成了审批,为他节省了宝贵的时间和精力。

群众利益无小事,审批服务的优化,直接关乎民众的获得感和幸福感。自市市场监管局开发区分局窗口设置以来,该分局工作人员始终坚持以“企业至上、商户至上、以人为本、服务一流”的工作原则全力服务辖区商户。该分局简化审批流程、减少审批环节、提高审批便捷度,不仅提升了工作效率,更赢得了群众的信任和支持。

该分局有关负责人称,今后,窗口工作人员将继续发扬“敢为人先、敢于担当”的精神,认真负责地接待每一个来办理业务的群众,恪尽职守、务实为民,做到让群众满意、让社会满意。

市开发区城管局

排查流动商贩液化气罐安全隐患

7月29日,市开发区城管局集中力量,对辖区流动商贩的液化气罐安全隐患进行排查,牢牢守住安全生产底线。

大部分流动商贩都随车携带液化气罐,在人员密集的场所进行食品制作、加热等。他们车内空间狭窄,杂物随意放置,液化气罐离火源较近,无论是电动车的电路出现问题,或是行车时出现激烈的碰撞,都很危险。面对这种情形,执法队员对流动商贩的液化气罐进行排查,检查液化气罐是否符合产品质量要求和技术要求等。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 徐璇婧)



市开发区妇联 开展暑期安全 宣传教育活动

本报讯(全媒体记者 闫宏伟 通讯员 刘茹)近日,市开发区妇联工作人员入户走访,开展未成年人防溺水及暑期安全宣传教育活动。

工作人员和志愿者通过悬挂宣传横幅,发放《防溺水安全》宣传彩页、《致广大妇女和家庭的一封信》和现场讲解等方式,向家长和孩子们普及暑期安全及防溺水相关知识。同时,呼吁家长积极参与防溺水教育,正确引导少年儿童提高防溺水思想意识,提醒家长做好孩子的安全监护工作,加强未成年人自我保护能力。

工作人员逐户对困境儿童、单亲儿童、留守儿童进行摸底排查,建立防溺水重点对象帮扶台账,并对辖区的湖泊、河流、池塘等重点水域进行巡查,对靠近水域的未成年儿童进行劝导,对警示牌、安全防护设施等情况进行检查,对警示标志模糊不清的地方督促相关责任单位进行更换或修补,从而进一步筑牢防溺水“堤坝”。

青少年心理健康服务进社区



7月25日,市开发区金河街道东高社区联合驻马店市童画视界美术馆、未来之星幼儿园开展青少年心理健康服务进社区活动。

活动以“直面挫折 健康成长”为主题,邀请了市第二人民医院心理医生郭俊峰,为青少年带来了一场生动的心理健康讲座。

(通讯员 刘文珂 李一帆)